



યાદગાર પળો - આફ્રિકન ડેવલપમેન્ટ બેંક ગ્રુપની વાર્ષિક પરિષદ પ્રસંગે પ્રધાનમંત્રીએ વિવિધ આફ્રિકન દેશોના વડાઓ તથા બેંકના પદાધિકારીઓ સાથે વિકાસની વાતો કરી સધિયારો આપ્યો હતો કે, ભારત આફ્રિકન દેશોના વિકાસ માટે ખભેખભા મીલાવી કાર્યરત રહેશે... સમગ્ર સમારોહમાં પ્રધાનમંત્રી છવાયા હતા... આફ્રિકન નેતાઓ મોદીના વક્તવ્યથી આફ્રિકન બન્યા હતા... મહાત્મા મંદિર ખાતે આફ્રિકાના ઈતિહાસમાં પહેલી વખત દેશ બહાર યોજાયેલી પરિષદને પ્રોત્સાહન પ્રતિભાવ પ્રાપ્ત થયો હતો... આફ્રિકાના વિકાસની આ ઐતિહાસિક યાદગાર પળો સાથે મહાત્મા મંદિર ગાંધીનગર જોતરાયું એ પણ સિમાચિહ્નરૂપ છે... ૮૦ દેશોના ૩૦૦ પ્રતિનિધિઓ સાથે પ્રધાનમંત્રીની સામુહિક તસવીર પ્રતિત કરાવે છે કે, ભારત વિશ્વગુરુ બનવા તરફ આગળ વધી રહ્યું છે...

રેડઝોનના બાળકોને પણ સીએમટી સેન્ટરોમાં સારવાર આપવા સુચના

તબીબી અધિકારીઓ આવા બાળકોની ખાસ તપાસ કરે એટલુ જ નહિ બાળકોના માતા-પિતાને પણ તેમની સારવાર માટે સમજૂત કરી એક ખાસ જનજાગૃતિ અભિયાન હાથ ધરે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩

રેડઝોનમાં આવેલા ૫૦૦ જેટલા બાળકોને પણ પોષણ અભિયાનમાં આવરી લેવા માટે જિલ્લા વિકાસ અધિકારી દેવાંગ દેસાઈએ આરોગ્યતંત્રને સુચના આપી છે.

જિલ્લા ન્યુટ્રિશન સેલની મળેલ સમીક્ષા બેઠકમાં તેમણે આ સુચના આપતાં જણાવ્યું હતું કે આરોગ્ય સેતુના કાર્યક્રમો દરમિયાન તબીબી અધિકારીઓ આવા બાળકોની ખાસ તપાસ કરે એટલુ જ નહિ બાળકોના માતા-પિતાને પણ તેમની સારવાર માટે સમજૂત કરી એક ખાસ જનજાગૃતિ અભિયાન હાથ ધરે તે જરૂરી છે.

તેમણે જણાવ્યું હતું કે આંગણવાડીમાં અભ્યાસ કરતા બાળકો જે કુપોષિત જણાયા છે તેમાં ૫૦૦ બાળકો રેડઝોનમાં છે. કુપોષણ મુક્તિ અભિયાન આરોગ્યતંત્ર અને મહિલા બાળ વિકાસ વિભાગ એકબીજાના સંકલનમાં રહી હાથ ધરે તો તેના સારા અને ઝડપી પરિણામ સમાજને મળશે તેમ તેમણે કહ્યું હતું.

તેમણે જણાવ્યું હતું કે કુપોષણમાં આરોગ્યતંત્ર દ્વારા બાળકની ઊંચાઈ અને વજનને જ ધ્યાનમાં લેવામાં આવે છે. આ માપદંડ જરૂરી છે પરંતુ બીજા માપદંડોને પણ ધ્યાનમાં રાખી આખું અભિયાન ચલાવવામાં આવે તે વિશેષ જરૂરી છે.

આ બેઠકમાં જિલ્લાના મુખ્ય આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. જાગણીએ ગતવર્ષ અભિયાનના બીજા તબક્કામાં મળી આવેલા બાળકો સંપૂર્ણ તંદુરસ્ત બની ગયા હોવાનું જણાવ્યું હતું. તેમણે જણાવ્યું હતું કે સીએમટી કેન્દ્રોમાં હાલ જે બાળકો છે તેમનું ડેવલપમેન્ટ પણ સારું એવું જણાય છે. તેમણે આગામી અભિયાન અંગેની જાણકારી પણ આપી હતી.

આ બેઠકમાં જિલ્લાના વિવિધ વિભાગોના અધિકારીઓ હાજર રહ્યા હતા.

જિલ્લામાં ૧૫મીથી કુપોષણ મુક્તિ અભિયાન

આ વર્ષે સર્વેલન્સમાં ૧,૫૦,૪૫૬ બાળકોને આવરી લઈ તેમનું સ્કેનીંગ કરી કુપોષિત બાળકોને અલગ તારવી તેમને પોષણયુક્ત બનાવશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ અભિયાન જિલ્લા આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા સર્વેલન્સ માટે જિલ્લાસ્તરે ખાસ જિલ્લામાં ફિમેલ હેલ્થવર્કર દ્વારા ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૧૫મી હાથ ધરવામાં આવનાર છે. તાલિમોનું પણ આયોજન તંત્ર દ્વારા પ્રથમ બાળકોનું સ્કેનીંગ કરવામાં કરવામાં આવ્યું છે. મળતી વિગતો મુજબ

સે-૧૪માંથી સ્વાઈન ફ્લુનો પોઝીટીવ દર્દી મળ્યો

૫૫ વર્ષની આયુ ધરાવતો દર્દી શહેરની નજીકની ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ અને દર્દીના રહેઠાણની આસપાસના મળી આવતાં આરોગ્ય તંત્ર ચોકી મળતી વિગતો પ્રમાણે હાલ ગાંધીનગર શહેરના સે-૧૪માંથી આજે સ્વાઈન ફ્લુનો વિસ્તારોમાં સર્વેલન્સની કામગીરી ઉઠ્યું છે. છેલ્લા ૧૫ દિવસમાં આ દર્દી ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ છે અને તેની તબિયત સ્થિર હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

પંચાયતમાં બાયોમેટ્રિક એટેન્ડન્સ પ્રથા અમલી

૧૫ થી વધુ કર્મચારીઓના થમ્બ ઈમ્પ્રેશન કેચ-અપ ન થતાં કર્મચારીઓમાં ગણગણાટ : ટેકનીકલ ક્ષતિ હોઈ શકે : તંત્ર વર્તુળો માની રહ્યા છે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ જિલ્લા પંચાયતે તાજેતરમાં જ આ બાયોમેટ્રિક સિસ્ટમના કારણે નિયમિત લેટ કર્મચારીઓને તકલીફ પડશે કારણ કે તેમાં ૧૦.૪૦ સુધી જ થમ્બ ઈમ્પ્રેશન કેચ-અપ થશે. આજ રીતે છુટતી વેળાએ પણ થમ્બ ઈમ્પ્રેશન આપવાની રહેશે.

SAHJANAND SCHOOL OF ACHIEVER

K.G to 12 (Science stream only)

(GUJARATI & ENGLISH MEDIUM)

WWW.SCHOOLOFACHIEVER.IN

સતત ૫ વખત બોર્ડમાં પ્રથમ સ્થાન મેળવી આપતી એકમાત્ર સંસ્થા

બોર્ડમાં પ્રથમ	બોર્ડમાં પ્રથમ	બોર્ડમાં પ્રથમ	બોર્ડમાં પ્રથમ	બોર્ડમાં પ્રથમ
2013 PR. 99.99 RUTVIK	2014 PR. 99.99 SEM-1 JEET	2015 PR. 99.99 SEM-2 DHARM	2015 PR. 99.99 SEM-3 HIMIL	2016 PR. 99.99 SEM-4 DHARM

GUJCET TOPPER

RUTVIK 117.50	PAVAN 117.50	URVI 117.50	JEET 117.50	DHARM 117.50
-------------------------	------------------------	-----------------------	-----------------------	------------------------

Hirenkumar Kharadi
AIEEEમાં ઓલ ઈન્ડિયા મેરીટમાં
20મો ક્રમાંક અને ST ડેટેગરીમાં પ્રથમ

Divyangini Damor
JEE ADVANCEમાં
ઓલ ઈન્ડિયા રેન્ક 200

શાળા સમય દરમિયાન જ વિષય નિષ્ણાંત દ્વારા NEET/JEEનું સુયોજીત શિક્ષણ

EXPERT MENTORS

BEST MATERIAL

PERFECT EXAM SCHEDULE

RESULT ANALYSIS

01 ધોરણ ૧૧માં સમગ્ર વર્ષ દરમિયાન માત્ર NEET-JEEની તૈયારી

02 NEET/JEE માપદંડને ધ્યાનમાં રાખી પસંદ થયેલા મુદ્દાઓનું (CBSE) અને GSEB) પરિચય પ્રમાણે વિષય નિષ્ણાંત અને પ્રતિષ્ઠિત શિક્ષકો દ્વારા શિક્ષણ

03 NPW (NEET PRACTICE WORK) અનુભવી, તજજ્ઞ શિક્ષણવિદો દ્વારા આપવામાં આવતું પ્રયેક્ટ વિષયનું સચોટ, સચળ સાહિત્ય. 100 પ્રશ્નો સમાવિષ્ટ QUESTION BANK દ્વારા પ્રયેક્ટ વિદ્યાર્થીને દર અઠવાડિયે પરીક્ષાલક્ષી મહાવરો.

04 STUDY MATERIAL સતત મહાવરો અને નિયમિત મૂલ્યાંકન દ્વારા વિદ્યાર્થીઓની વિષયવાર સમજ કેળવાય અને પ્રશ્નોના ઉર્લેલ માટેની ઝડપ વધે તે માટે બહુવિધ સંકલ્પના સાધારિત પ્રશ્નોનો મહાવરો

05 DOUBT SESSION શાળાએ શાળા સમય બાદ વિષય અંગેની સમસ્યા નિવારણ માટે સમય ફાળવેલ છે. વિદ્યાર્થીને અભ્યાસકીય જે તે વિષયમાં સમસ્યા છે તો તેને વિષય શિક્ષક વ્યક્તિગત માર્ગદર્શન આપે છે.

06 (STUDENT CARE UNIT) વ્યક્તિગત રીતે વાલી શિક્ષક સંવાદ દ્વારા વિદ્યાર્થીના અભ્યાસકીય ટેપાવની સમીક્ષા હાથ ધરાય છે. તેમજ ગૌરવપૂર્ણ વિદ્યાર્થીની વાલીને ખાસ કરવામાં આવે છે.

07 MEGA TEST તાજેતરમાં શોખવાડેલા મુદ્દાઓના પરીક્ષણ હેતુસર દર અઠવાડિયે NEET/JEE ની paper style અનુસાર આ પરીક્ષા યોજાય છે.

STU 11-12 Science: 472/B, Nr. Kh-0 Circle, Sargasan, Gandhinagar, 8460408880
Kg to 10: Moti Shiholi, Chiloda, 70 43 60 60 60

રાજ્યમાં પુનઃ ગરમીનું મોજુ

સતત બે દિવસે વરસાદ બાદ ફરી તીવ્ર ગરમીનો અનુભવ : રાજ્યના અનેક ભાગોમાં પારો હજુ પણ જરૂરી ઉપર

અમદાવાદ, તા. ૨૩ અમદાવાદ શહેરમાં છેલ્લા બે દિવસથી વરસાદી ઝાપટા બાદ આજે બ્રેકની સ્થિતિ રહી હતી અને ફરી એકવાર લોકોએ તીવ્ર ગરમીનો અનુભવ કર્યો હતો. પારો આજે પણ અમદાવાદમાં ઝઠથી ઉપર રહ્યો હતો. અમદાવાદ શહેરમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૧.૨ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. જ્યારે રાજ્યના અન્ય ભાગોમાં પારો ૪૨ થી પણ ઉપર પહોંચ્યો હતો. અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન આજે ૪૧.૨ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. જ્યારે કંડલા એરપોર્ટ ખાતે પારો ૪૨.૫ સુધી પહોંચ્યો હતો. આજે જે વિસ્તારોમાં પારો ૪૨ થી ઉપર રહ્યો હતો તેમાં ઈડરમાં ૪૨, કંડલા એરપોર્ટ ખાતે ૪૨.૫, સુરેન્દ્રનગરમાં ૪૨, અમરેલીમાં ૪૨.૭ ડિગ્રી તાપમાન નોંધાયું હતું. અમદાવાદ શહેર સહિત રાજ્યના ઘણા ભાગોમાં વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. ગાજવીજ સાથે વરસાદ પડવાની શક્યતા વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે. બીજા બાજુ ગુજરાત માટે ની આગાહીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે, ઉત્તર ગુજરાતના ઘણા ભાગોમાં તથા સૌરાષ્ટ્ર, દક્ષિણ ગુજરાતમાં પણ વરસાદી ઝાપટા પડી શકે છે. બીજા બાજુ અમદાવાદ શહેરમાં છેલ્લા બે દિવસ દરમિયાન કમોસમી વરસાદ વરસ્યા બાદ ફરી એક વખત મહત્તમ તાપમાન ૪૩ થી ૪૪ ડિગ્રી સુધી પહોંચવાની આગાહી કરવામાં આવી છે. ૨૫ મેથી ત્રણ દિવસ માટે યલો એલર્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે ૨૮ મે ના રોજ મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રી પર પહોંચવાની આગાહી સાથે ઓરેન્જ એલર્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે.

ઈંટનો શ્રેષ્ઠ, સસ્તો અને મજબૂત વિકલ્પ

ફ્લેટ, બંગલો, બાઉન્ડ્રી વોલ, ઈન્ડસ્ટ્રીયલ વોલ, સ્કૂલ, હોસ્પિટલ માટે

- ઈંટો કરતા વધારે મજબૂત અને ત્રીજા ભાગનું વજન
- ઝડપી કામ તેમજ સીમેન્ટ, રેતી, પાણી અને મજૂરીમાં મોટી બચત
- ઓછી કિંમત
- દિવાલો ખૂબ જ ઓછી તપે જેથી અંદરનું વાતાવરણ ઠંડુ રહે
- ઉંઘઈ અને કીટક પ્રતિરોધક
- ઈલેક્ટ્રીક અને પ્લમ્બીંગ કામ માટે એક્ષમ સરળ
- મશીન કટ દ્વારા પરફેક્ટ સાઈઝ, એકધારી ગુણવત્તા
- ઘોંઘાટ સામે રક્ષણ (High Sound Insulation)
- દિવાલોમાંથી નિકળતા કારથી મુક્તિ

ડીલર
ઈન્કવાયરી
આવકાર્ય

ECO GREEN

Autoclaved Aerated Concrete Blocks
ગાંધીનગર-ચિલોડા હાઈવે, આર્મી કેમ્પ સામે,
તા. જી. ગાંધીનગર | ફોન : ૭૩૫૯૪૮૮૨૦
sales@ecogreenproducts.in | www.ecogreenproducts.in

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા

એપોલો/સીવેટ
કંપનીના અધિકૃત વિકેન્તા

CEAT

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યુબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મા શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (૬.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૮૧૪૧૦ ૧૨૩૫૪, ૮૧૪૦૪ ૬૦૭૬૭

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ..

SANGHI CEMENT

Kisan

ashirvad

BENELAVE

DR. FIXIT

TATA

ET TMT

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જીન્દાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ડેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ